

**PROCES-VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 19.07.2018**

Ședința este deschisă de dna Amagde Diana, consilier juridic al comunei Oituz, care arată că prin Dispoziția nr.253 din 12.07.2018 a d-lui primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 15 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 14 consilieri locali; prin urmare, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

**D-na consilier juridic-** Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă de către doamna secretar, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2018, rectificat  
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării serviciilor de asistență medicală în unitățile de învățământ de pe raza comunei Oituz, județul Bacău  
Initiat-Consilieri locali: Petrișor Claudiu și Vacaru Bogdan
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trim.II 2018 al U.A.T. Comuna Oituz  
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trim.II 2018 al Serviciului Apă-Canal Oituz  
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere nr.2832/26.08.1998 încheiat între Comuna Oituz și SC Orange Romania S.A.  
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
6. Proiect de hotărâre privind reglementarea acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile sau persoanele singure aflate în situații de necesitate  
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

Consult Consiliul local dacă sunt și alte probleme ce nu suferă amănare, bineînțeles dacă sunt respectate prevederile art.44 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, privind existența raportului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și avizul Comisiei de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind alte probleme, se supune la vot proiectul ordinii de zi, **Se aprobă cu 14 voturi.**

**Dna consilier juridic-** Supun la vot procesul-verbal al ședinței din 21.06.2018. Sunt observații cu privire la acesta? **Se aprobă cu 14 voturi.** Apare în ședința și domnul consilier Neniu Constantin.

*Totodată, dl-or consilieri, vă atrag atenția să respectați prevederile art.46 din Legea nr.215/2001, care stipulează că, la deliberarea și adoptarea hotărârilor consiliului local să nu ia parte consilierul care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local, cu excepția situațiilor prevăzute la art. 57 alin. (4<sup>1</sup>) și art. 101 alin. (3<sup>1</sup>), hotărârile adoptate de consiliul local cu încălcarea acestor dispoziții fiind nule de drept.*

Având în vedere opțiunea dlor consilieri din sedinta ordinara din luna mai, prin care dl consilier, Osoloș Ion, a fost ales presedinte de ședință, îl invit să preia conducerea acesteia.

**DI Osoloș Ion** - Mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată și vă asigur că ședința se va desfășura în condițiile respectării prevederilor legale.

**Se trece la PUNCTUL UNU al ordinii de zi -Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2018, rectificat**

-Are cuvântul dl consilier **Butucaru Sorin**, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.

**DI Butucaru**-Doamna contabilă ne-a explicat la ședința de comisie de unde a luat și unde a pus.

**DI Petrișor** –M-am uitat pe proiectul propus și am văzut că se ia 30 de mii de la asociații și fundații și se da pentru ajutorul social..pentru persoanele afectate, vin cu rugămintea să lasăm suma la asociații și fundații și să luăm fie de la culte, fie de la reparații curente unde este o sumă destul de mare/

**DI Primar**- La reparații curente nici nu ne ajung acum cu inundațiile. Lucram la Poiana Sarată, Hirja. Vedeti... cu drumul de la Ferestru la Calcai... toată lumea este nemulțumită.

M-am rugat de către cei de la Tomator să ne lase să facem drumul pentru accesul cetățenilor... acum nu putem continua cu balastarea. Acum cu podul trebuie studiu geologic. La insulă va trebui să facem un pod de 2,5 tone să treacă și mașinile și să ne grabim, acum cât ne aproba cei de la Apele Romane, căci apoi nu mai intră sub incidența calamităților. Cei de la guvern nu vad să ne dea ceva, nici de la Apele Romane nimic. Va trebui pe situații de urgență să aducem bolovani patrati de la Bixad care se împănă și să punem și la Tercau ca să nu muncim degeaba.

**DI Osoloș Ion** –Guvernul promite, dar nimic; tot cei de la primărie sunt cei care răspund...în toată țara.

**DI Boaca** –Spuneți-mi, am mai ridicat această problemă...este o comisie de specialiști economiști, pe ce atată hârtie consumată? Ca să vedem ce, putem discuta fără a consuma o jumătate de top de hârtie? Hârtiile sunt foarte stufoase.

**DI Primar**– Asta ați hotărât ...

**DI Osoloș Ion**- Să vedem referitor la punctul unu?

**DI Primar** Am făcut rectificarea bugetară înainte de calamități, însă nu ne vor ajunge banii, va mai fi o extraordinară, deoarece inundațiile nu au fost prevăzute .

**DI Osoloș Ion**- În anul 2005 și 2014 am trecut prin așa ceva.

**DI Primar** – Am găsit o soluție și să facem și drumurile cu buldozerele , am încercat la pod la Galățeanu și a ieșit bine mergem cu buldozerul cu lama înclinată însă oamenii oricum sunt nemulțumiți. Au turnat stratul la Sarca, iar vineri au turnat asfaltul pe pod; oamenii nu vroiau să treacă pe celălalt pod...ține foarte mult și de cultura cetățenilor.

**DI Butucaru** – Doresc să-i răspund dlui Claudiu, prioritatea este a cetățenilor afectați nu a O.N.G.-urilor. Sunt 25 de familii afectate. La rectificare vom încerca să punem banii înapoi.

**DI Petrișor**- Macar documentația să se înainteze.

**Dna Consilier juridic**-Proiectul va fi luna viitoare.

**DI Primar**- Se înaintează... am renunțat și la sarbatoarea comunei.

**DI Petrișor**-Aveți idee pentru ce se vor daăștia 60 de mii care sunt prevăzuți pentru ajutoare?

**DI Primar**- S-au făcut procese verbale pentru ajutoare au tăiat cei de la autoritatea în construcții după apoi ne-au cerut documentații după impozitul pe clădiri ...totuși ne-au lăsat după toate rectificările 3.735.358 ron și a ajuns la București... aici intra despăgubiri și pentru noi și pentru cetățeni, dar să vedem dacă ne dă banii...nu sunt mulți, dar măcar să putem face un pod.

**DI Butucaru**- Au fost anchete cu personalul de la asistenta socială și s-au făcut acele dosare de anchetă socială și le-am trimis la Ministerul Muncii. Am prins în buget să dăm bani ca rezervă, dar dacă ne dă Ministerul Muncii nu o să-i mai dăm noi .

**DI Osoloș Ion** – Ne-am propus multe, dar multe nu vom realiza din cauza inundațiilor. Cei de la Transgaz au venit?

**DI Primar-** La pod se deviază apa după ce se face forarea și unde sunt punctele și la pod și apoi cu niște clicuri speciale se ridică podul pentru a putea lucra. Cei de la Transgaz așteaptă să facem podul în amonte și în aval. Așteptăm soluția tehnică, dar mai întâi trebuie forarea.

**DI Apostu** – Din banii luați de la Serviciul Apă-Canal 220.000 de lei s-au alocat la Școala Nr.1 200,000 de lei, iar la Școala nr.2, doar 20,000 de lei, nu văd de ce așa sumă mare?

**DI Butucaru-** Dacă imi permiteți, la Școala nr. 2, 170.000 de mii au ei și le mai trebuia 20,000 de mii, iar la Nr.1 de un an se lucrează la documentația PSI, o documentație foarte mare, dar să vedem dacă îi cheltuim ca începe școala și nu putem schimba acoperișul.

**DI Primar-** La Nr.1 au schimbat la proiect să pună și instalația pentru incendiu ca să nu spargă de două ori.

**DI Apostu-** Pagubele inundațiilor sunt îngrozitoare, am observat de exemplu puntea de la Eghet este una pietonală, dar suma este mare față de podul de la Gălateanu pe care trec mașini. Acesta are suma mai mică decât un pod pietonal.

**DI Primar** – Va cred, ei au luat doar zona efectiv stricată și ne-am bucurat să ne dea banii. În primăvara începem proiectul de pod și exact în locul în care este m-am gândit să-l fac. Vom face o punte pietonală, iar în trei luni îl facem.

**DI Osoloș Ion-** Deschiderea este destul de mare.

**DI Primar-** Trebuie studiu de sol ca înălțime are mare și poți face înălțime și pe picioare multe.

**DI Apostu-** Ar trebui făcut Podul la Galațeanu acum cu această stare de necesitate; prim-ministrul a spus că va da bani inclusiv în mediul rural.

**DI Primar-** La anul fac proiectul și exact în locul care este ca să nu fie discuții, va începe și asfaltarea până la Sarca.

**DI Apostu-** Cetățenii sunt decompătimit.

**DI Butucaru-** Atunci ce spunem de cei din Călcâi? Trebuie luat în ordinea priorităților.

**DI Ungureanu** – Domnul Apostu nu știe, erau cetățeni care vroiau să taie șufele ca să distrugă podul, erau cu barosul- e corect? Ca să vedeți ce oameni avem acolo.

**DI Apostu** – Dacă aveam podul din 2014...

Nemaifind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot., Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2018, rectificat". **Cu unanimitate de voturi "pentru" (15), se aprobă .**

## **SE TRECE LA PUNCTUL DOI al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării serviciilor de asistență medicală în unitățile de învățământ de pe raza comunei Oituz, județul Bacău**

Are cuvântul dl consilier local, Butucaru Sorin, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.

Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

**DI Petrișor-** Am inițiat acest proiect pentru a se oferi servicii de consiliere și informare pentru prevenirea consumului de alcool, substanțe, dar și pentru prevenirea situațiilor de igienă a copiilor. Măcar atât putem face ca și autoritate locală. Dacă vor fi obiecții vom putea reveni asupra proiectului. Aceste servicii din anexa au fost consultate informal de către specialiști de la DSP pentru a nu fi probleme cu avizarea, știm că pentru un cabinet medical e nevoie de o documentație foarte stufoasă. Însă prin contractarea serviciilor nu necesită avizare.

**DI Butucaru-** aviz favorabil cu amendamentul - bugetare din 2019.

**DI Apostu-** Toti cetățenii sunt înscriși la medici de familie, iar de igienă se ocupa părinții, am dat aviz favorabil, aceste cabinete sunt pentru evaluarea stării de sănătate a copiilor.. am observat modul de finanțare și nu cred că directorii s-ar opune, dacă s-ar găsi bani ar fi în regulă.

**DI Petrisor**-Am discutat cu directorii si au spus ca este foarte util, deoarece în ultimii ani triajul nu se mai efectueaza de ani de zile, deoarece medicii nu sunt plătiți.

**DI Boaca** -DI Petrisor, ati vizitat si crășmele din jurul școlilor?

**DI Petrisor**- Eu nu vizitez crășme, imi pare rau. Este atributia mea? Puteti iniția și dumneavoastră un proiect.

**DI Primar**- DI Ionel poate confirma că de doi ani încerc să fac un cabinet la școala. Exista in procesele verbale, va dau un exemplu, acum la evaluarea elevilor, am facut cerere scrisa catre medici; doar doamna Palade ne-a dat o asistentă și l-am trecut noi pe Ionuț Sarca.

Nu este neaparat să vină medicii de aici care sunt în prag de pensionare ...poate gasim si din alte comune...vom gasi si un loc pentru cabinet.

**DI Vacaru**- Vor veni in momentul cand va exista un contract.

Întrucat au luat cuvântul toți consilierii înscriși la cuvânt, se sistează dezbaterile.

Se supune la vot „**Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării serviciilor de asistență medicală în unitățile de învățământ de pe raza comunei Oituz, județul Bacău** ”. Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi “pentru” cu amendamentul prevăzut din 2019 .

### **SE TRECE LA PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trim.II 2018 al U.A.T. Comuna Oituz**

Are cuvântul dl consilier local, Butucaru Sorin, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.

Întrucat nu au loc înscrieri la cuvânt, se supune la vot, „**Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trim.II 2018 al U.A.T. Comuna Oituz** ”. Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi “pentru”.

### **SE TRECE LA PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trim.II 2018 al Serviciului Apă Canal Oituz**

Are cuvântul dl consilier local, Butucaru Sorin, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

**DI Apostu**- Doamna contabila?

**DI Ionel** – A fost la comisii.

**DI Primar** –Oamenii s-au branșat și refuză să plătescă. Am scos cel mai pret.

Am avut ghinion cu apa mare că a luat conducta...a fost si scaparea noastra.

**DI Apostu**-Există motivatie. Oamenii au pus bani au cumparat si conducta magistrala.....a fost greseala si au dreptate.

**DI Osoloș**-Ce a fost a trecut... oamenii s-au branșat din 2015.

**DI Floroiu**–Plătește cineva din cei care consuma apa la ora actuală?

**DI Butucaru** –Da! Eu am plătit.

**DI Floroiu** –Trebuie sistată apa și făcută stația .

**DI Primar** –Până nu rezolvăm situația terenului nu putem face stația de clorinare si filtrare.DI Dorel a asistat la discutie. Au venit peste noi daca am oprit apa.

**DI Apostu** - Cei care nu au contoare cum plătesc?

**DI Butucaru**- În sistem paușal si cand vor vedea ca asa vor plati mai mult vor veni.

**DI Primar-** Ușor..ușor au început să se facă contracte; mai bine de 80% au fost identificați. Am luat de la ei bani, între timp citim contoarele și în contract e prevăzut și furtul de apă. Acum am rezolvat și cu amenzi.

**DI Osoloș-** Sunt solicitări de la Serviciul Apă Canal pentru împrumuturi?

**DI Primar-** Le-am luat din banii astia ca nu-i cheltuie. Nu mai sunt solicitări.

Întrucât nu mai dorește să ia nimeni cuvântul, se supune la vot „**Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trim.II 2018 al Serviciului Apă Canal Oituz**”. **Cu unanimitate de voturi (15 voturi), se aprobă.**

**SE TRECE LA PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere nr.2832/26.08.1998 încheiat între Comuna Oituz și SC Orange Romania S.A.**

Are cuvântul dl consilier local, Floroiu Costică, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

**DI Apostu-** Nu vad suma!

**DI Vacaru** – A adus domnul Bisca contractul 2500 de lei.

**DI Primar** – Este vorba de prelungirea contractului.

Întrucât nu mai dorește să ia nimeni cuvântul, se supune la vot „**Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere nr.2832/26.08.1998 încheiat între Comuna Oituz și SC Orange Romania S.A**”. **Cu unanimitate de voturi (15 voturi), se aprobă.**

**SE TRECE LA PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind reglementarea acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile sau persoanele singure aflate în situații de necesitate.**

Are cuvântul dl consilier local, DI Prundoiu, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

**DI Petrișor-** E vorba de suma pe care am aprobat-o la rectificare? As vrea să nu se suprapună ajutoarele de la AJPIȘ celor 15 familii cu celelalte ajutoare, pentru a putea ajuta și pe alții.

**DI Primar-** La toate primăriile s-au tăiat celelalte pagube, doar pagubele din locuințe s-au luat în calcul.

**DI Floroiu-** Există un tabel cu persoanele care vor beneficia de ajutoare?

**DI Butucaru-** Dacă erați atent... s-a discutat, există.

Întrucât nu mai dorește să ia nimeni cuvântul, se supune la vot „**Proiect de hotărâre privind reglementarea acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile sau persoanele singure aflate în situații de necesitate**”. **Cu unanimitate de voturi (15 voturi), se aprobă.**

Se trece la punctul **“DIVERSE”**.

Are cuvântul dl consilier local Ionel: La Poiana Sărată există o conductă de apă care s-a spart, bălteste și bălteste și curge apa pe drum în spatele școlii pe drum.

**DI Butucaru-** Am fost acolo și am văzut care e problema.

**DI Primar-** O să vedem ..... să facem prin mufare. Vorbesc cu Popa.

**DI Prundoiu-** La Costel Cășuneanu se face ceva?

**DI Primar-** Se cara... astăzi se decolmatează.

**DI Osoloș-** Cu podul de la pârâul Hățman?

**DI Primar-** Ne-au dat voie sa-l stricam dar, trebuie proiect ca să-l stricăm. A inceput sa se care balast.

**DI Osoloș-** Trebuie făcut barajul care menține multe aluviuni.

**DI Vacaru-** Cu puntea de la Călcâi ce facem? Oamenii sunt nemulțumiți că trebuie să ocolească atâta drum.

**DI Primar-** Vor veni saptamana viitoare sa ia probe de sol ...nu mai fac decat o punte ca lumea.

**DI Butucaru-** Trebuie sa facem lucruri bune...am gasit o soluție să aducem dali sa se poată traversa cand e apa mica.

**DI Apostu-** În cât timp estimați ca se va putea trece că acuși vine iarna, iar oamenii au nevoie să duca lemne?

**DI Primar-** Se poate circula.....

**DI Apostu-** Trebuie balastate toate drumurile acum după inundații.

**DI Primar-** De luni începem Peste Vale.

**DI Petrișor –** Cu asfaltare in ce stadiu suntem? Se aude că s-au pierdut fondurile.

**D-na consilier juridic-** Există o comisie ...detaliile sunt confidențiale, însă vă putem spune ca am trecut la partea finaciară, deci am înaintat.

**DI Apostu-** Dar cu Tornator?

**D-na consilier juridic-** Se încearcă o repoziționare a cadastrului fără a afecta suprafața totală.

**DI președinte de ședință-** Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință fiind pe 23.08.2018, ce va avea ca principal punct de pe ordinea de zi:

*Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale U.A.T. Oituz, alocate pentru activități nonprofit, potrivit Legii nr. 350/2005 cu modificările si completările ulterioare ce se află în prezent la dezbatere publică.*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Osoloș Ion

**Întocmit,**  
Consilier juridic  
Amagde Diana

